

千方百计提质增效促发展

12月6日，花园工业企业会议在花园大厦召开。花园联合党委书记、花园村党委书记、花园集团董事长邵钦祥出席并讲话，客观分析存在的问题，科学提出解决的对策，为各企业持续高质量发展迈上新台阶指明前进的方向。花园集团执行总裁朱建星、常务副总裁陈立毅以及部分集团领导班子成员参加会议。

会上，花园生物公司、花园药业公司、花园新能源公司、花园电气材料公司、花园新型建材集团、福瑞喜药业公司、知兴药业公司、花园金波公司以及花园新材公司等9家工业企业负责人汇报了今年经营情况、明年投资计划以及下一个五年规划，分析问题查漏补缺，梳理工作目标，致力以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情、更加务实的作风续写高质量发展新篇章。听取汇报后，邵钦祥等领导班子就明年投资计划及下一个五年规划和与会人员进行讨论。

邵钦祥强调，各企业要提前谋划大项目、新项目、好项目，积极与有关部门单位进行沟通交流，千方百计谋求经营之道并结出累累硕果。邵钦祥指出，40多年来，花园始终坚持实体经济不动摇、坚持创新创业不动摇、顺应国家经济走势、市场布局和政策导向，使企业迈上了高质量发展的快车道。今后，花园将立足五大产业，以生物医药为重点发展方向，保持战略定力，加强战略谋划，做好战略抉择，进一步增强工业企业创新能力、加大项目产品开发力度、重视经营谋划和科学布局，积极走好标准化、规划化、精细化管理之路，不断延伸产业链、完善供应链、集聚创新链，让发展效能提档升级，同时进一步做好部门精简、降本增效，倡导“爱岗敬业 用心做事”理念，凝聚起新力量，激发出新动能，为花园经济社会新一轮高质量发展添砖加瓦。（吴浩宇）

花园新闻

HUAYUANNEWS



2024年12月11日 星期三 总第767期

浙内企准字第G-009号 内部资料 免费交流



花园精神：求实 创新 求强 共富 花园形象：科技花园 绿色花园 活力花园 和谐花园

【编者按】城乡融合发展是中国式现代化的必然要求。2010年，浙江省在全国首创启动小城市培育工作以来，历经13年，小城市已成为浙江发展制造业、吸纳农业转移人口以及实现城乡基本公共服务均等化的重要平台，为县域经济发展提供了重要支撑。为深入推进浙江省小城市培育建设，总结展示小城市培育过程中的好经验好做法，“浙江发改”微信公众号特推出“浙里小城”系列推文，供各地学习借鉴。这是全国首个“村域小城市”培育试点推文，现予以转载，以资读者。

花园村：全国首个“村域小城市”迈出坚实步伐

作为全国首个“村域小城市”培育试点的花园村，经过2004年和2017年两次“一村并九村”，村域面积达12平方公里，常住人口超6.5万，外来人口超5万，是国家AAAA级旅游景区，名列“2022/2023村庄影响力重点名录”第一位，是浙江省唯一的乡村振兴综合改革试点、全省首批未来乡村考核优秀村、全省唯一以村为单位创建的美丽城镇建设省级样板，荣获全国先进基层党组织、全国文明村、全国民主法治示范村等上百项省级以上荣誉。

2020年10月，花园村被列入浙江省第四批小城市培育试点，自培育以来，花园村以“便民、惠民、富民”为出发点，紧紧抓住人民最关心最直接最现实的利益问题，以“和”的理念贯穿始终，注重“人”的现代化、“物”的现代化、乡村治理体系和治理能力的现代化，形成了“村民比市民富、村容比城市美、生活品质比城市高、田园风光和城市文明高度融合”的发展新局面。

一是“生态化”，高标准健全政务服务体系。通过“建立一个平台、打造两支队伍、完善三张网络”，把纷繁复杂的群众办事需求融到一个村务平台上，全面形成了“自主优先、人机互动、窗口托底”的基层数字化办事模式，待办事项从原来的16项增至600多项，实现了“办事一般不出村”。

二是“融合化”，高质量打造普惠福利体系。构建环境和美、产业和融、人文和润、治理和谐、生活和顺的乡村生产、生活、生态共同体，打造省内一流的医疗、文教等公共服务平台，为村民提供省一、二级幼儿园和花园外国语学校16年一贯制教育服务和二甲花园田氏医院的高质量医疗服务，村民享有建房补贴、免费体检、免费公交等30多项生活保障福利。

聚焦深化“千万工程” 金华市八届人大东阳中心组视察花园

12月9日，金华市八届人大东阳中心组代表就花园“千万工程”和杭温高铁横店站建设等工作开展现场视察，全面了解了花园村深化新时代“千万工程”有关工作并提出意见建议。东阳市人大常委会主任朱志杰、东阳市人大常委会副主任楼美皎、东阳市委副书记徐育阳等参加活动。花园集团党委书记邵君芳、花园集团常务副总裁陈立毅陪同。

走进花园聆听经验 浙江国酒茅台销售公司及子公司来花园开展党建活动

11月29日，浙江国酒茅台销售公司及子公司的党员干部来到花园开展党建活动，通过实地考察走访，真切感受邵钦祥带领花园党员干部以及全村百姓奔向美好幸福生活的现代化美丽乡村共富图景。花园集团常务副总裁陈立毅陪同。花园联合党委书记金光强分享党建经验。

花园药业公司 入选省级试点企业

近日，浙江省经济和信息化厅公布了10个第三批浙江省企业数据管理国家标准(DCMM)贯标试点企业域和205家第二批试点企业名单，花园药业公司凭借卓越的数据管理能力和技术创新实力，成功入选浙江省企业数据管理国家标准(DCMM)贯标第二批试点企业。

花园互通 即将开通

12月9日，义东高速花园互通花园收费站施工现场，施工工人正紧锣密鼓地进行收尾工程。据介绍，花园互通毗邻东阳市南市街道沧江村，其收费站分别设置4个入口车道、4个出口车道，出入口与大永线相接。义东高速东阳(南市至南马)段开通后，将大大改善花园人高速出行方式，也将进一步为花园经济社会发展带来新机遇。



(王江红摄)

花园两家企业 四项省级新产品过审

近日，金华市科技人才与创新服务中心在花园组织召开了浙江省新产品试制计划成果评价会，来自中国计量大学、杭州电子科技大学、浙江科技大学、浙江省冶金有色行业协会等高等院校、科研机构的多位专家教授组成的评审委员会，对花园新能源公司和花园电气材料公司承担的四项省级新产品进行评审。

“2024长三角百强企业”出炉 花园集团再荣登三项榜单

11月28日，上海、江苏、浙江、安徽三省一市的企业联合会、企业家协会，在沪共同召开2024长三角百强企业新闻发布会。会上，三省一市企业联作为主办方发布多项榜单，花园集团凭借经营规模稳健增长，以第93名的排名上榜2024长三角制造业企业100强，以第100名的排名上榜2024长三角民营企业100强，以第70名的排名上榜2024长三角民营制造业企业100强，继续彰显花园保持稳健高质量发展态势。

2023年，花园集团紧紧围绕年初制订的十二件大事，实现了工业经济创新发展、特色产业提质增效、发展动能显著增强、建设成果持续扩大，推动花园经济社会高质量发展并取得了前所未有的成绩。与此同时，花园集团自主创新能力不断增强、科技研发水平不断提高、管理改革力度不断加大、转型升级步伐不断加快、党群组织建设不断深化、文化旅游事业不断繁荣、在党建引领、科技进步、品牌创建、创新升级等方面成效显著，极大推动了花园工业化、城市化、数字化、现代化、智能化进程，为花园各项事业全面高质量发展注入强劲动力。

今年以来，花园集团更是全面贯彻落实中央、省、市有关经济工作会议精神，认清经济形势并理清相关政策，顺应国家经济走势、市场布局和政策导向，准确把握市场发展方向，顺势而为，逆流而上，有序推进年初制定的十一件大事，认真抓好生物与医药、新能源与新材料、红木家具与木制品、新建材与建筑、文化旅游与教育卫生等五大现有产业和实体经济，同时加快发展新质生产力，加快提升核心竞争力，实现了企业强、产业强、经济强。前三季度，花园集团已实现营业收入408亿元，同比增长16.23%，良好发展势头继续保持。

